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RAZLOG DONOŠENJA 
	Razlog donošenja Nacrta prijedloga Odluke o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Koprivničko-križevačke županije je novi ustroj upravnih tijela kojim se namjerava poboljšati brzina i kvaliteta obavljanja poslova iz nadležnosti Koprivničko-križevačke županije, putem funkcionalnog preustroja upravnih tijela i racionalnog objedinjavanja i povezivanja srodnih i povezanih poslova koji su se do sada obavljali u više upravnih tijela, a s čime se jača kapacitet za vođenje najsloženijih razvojnih projekata u predstojećem razdoblju, kao i pružanje potpore građanima te gospodarstvu i poljoprivredi na području Županije.

Pravna osnova za donošenje Odluke o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Koprivničko-križevačke županije, se nalazi u članku 35. točki 4. i članku 53. stavku 4. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 33/01., 60/01. - vjerodostojno tumačenje, 129/05., 109/07., 125/08., 36/09., 150/11., 144/12., 19/13. - pročišćeni tekst, 137/15. – ispravak, 123/17., 98/19. i 144/22.) i članku 37. podstavku 18. i članku 77. Statuta Koprivničko-križevačke županije („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“, broj 7/13., 14/13., 9/15., 11/15. - pročišćeni tekst, 2/18., 3/18. - pročišćeni tekst, 4/20. 25/20., 3/21. i 4/21. – pročišćeni tekst).

Pripremljenim Nacrtom Odluke uređuje se ustrojstvo i djelokrug rada upravnih tijela Županije, funkcija upravnih tijela, rukovođenje i odgovornost za zakonito i pravovremeno obavljanje poslova upravnih tijela, sredstva za rad, natpisne ploče i pečati upravnih tijela te materijalna prava i ostala prava službenika i namještenika u upravnim tijelima.

Iz pripremljenog nacrta Odluke, a u odnosu na važeću Odluku o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Koprivničko-križevačke županije („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“, broj 18/19, 13/20, 11/23, 5/24) vidljive su promjene navedene u nastavku.

Nova Služba ureda župana zadržala bi naziv i preuzela sve poslove od sadašnje Službe ureda župana, osim pomoćno tehničkih poslova, poslova informatičke podrške, informacijske sigurnosti i upravljanja kvalitetom te bi od Upravnog odjela za financije, proračun i javnu nabavu preuzela poslove javne nabave, EU fondova, upravljanja projektima, investicijama, kapitalnim i razvojnim projekatima, a od sadašnjeg Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, znanost, sport i nacionalne manjine, poslove upravljanja projektima, investicijama, kapitalnim i razvojnim projektima za koje su dosada bili nadležni. Na taj način bi se u Službi ureda župana na jednom mjestu objedinili svi poslovi vezani uz javnu nabavu, upravljanje projektima, investicijama, kapitalnim i razvojnim projekatima te bi se osiguralo ujednačeno stručno vođenje poslova i poboljšao nadzor nad njihovim obavljanjem.

Novi  Upravni odjel za poslove Županijske skupštine i pravne poslove zadržao bi naziv i preuzeo poslove od sadašnjeg Upravnog odjela za poslove Županijske skupštine i pravne poslove, osim poslova pisarnice i pismohrane te bi od sadašnjeg Upravnog odjela za opću upravu i imovinska prava, preuzeo poslove besplatne pravne pomoći, upravljanja državnom imovinom i konvalidacije akata izdanih u predmetima upravne naravi. Na navedeni način bi se u Upravnom odjelu za poslove Županijske skupštine i pravne poslove, objedinili poslovi vezani uz Županijsku skupštinu, s pravnim poslovima i poslovima upravljanja županijskom i državnom imovinom, a koji su do sada bili podijeljeni između dva upravna odjela.

Novi Upravni odjel za opću upravu i zajedničke poslove bi od sadašnje Službe ureda župana, preuzeo poslove servira, spremača, čuvara, informatičara,  informacijske sigurnosti i upravljanja kvalitetom, od sadašnjeg Upravnog odjela za poslove Županijske skupštine i pravne poslove, poslove pisarnice i pismohrane, a od sadašnjeg Upravnog odjela za opću upravu i imovinska prava, sve poslove iz njegovog djelokruga, osim poslova iz područja besplatne pravne pomoći, imovinskih prava i upravljanja državnom imovinom.

Novi Upravni odjel za financije i proračun bi od sadašnjeg Upravnog odjela za financije, proračun i javnu nabavu, preuzeo proračunske i financijske poslove te poslove naplate županijskih poreza i isplate plaća i naknada plaće. 

Novi Upravni odjel za gospodarstvo, regionalni razvoj i turizam bi od sadašnjeg Upravnog odjela za gospodarstvo, komunalne djelatnosti i poljoprivredu, preuzeo poslove gospodarstva, regionalnog razvoja, turizma, prometa, energetike, komunalnog gospodarstva, obrta i ugostiteljstava.

Novi Upravni odjel za poljoprivredu, vodno gospodarstvo, zaštitu okoliša i zaštitu prirode bi od sadašnjeg Upravnog odjela za gospodarstvo, komunalne djelatnosti i poljoprivredu, preuzeo poslove iz područja ruralnog razvoja, poljoprivrede, stočarstva, šumarstva, ribarstva, lovstva, vodnog gospodarstva i registracije dobavljača božićnih drvaca, a od sadašnjeg Upravnog odjela  za prostorno uređenje, gradnju, zaštitu okoliša i  zaštitu prirode, preuzeo bi poslove  zaštite okoliša i zaštite prirode.

Novi Upravni odjel za obrazovanje, zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje bi preuzeo poslove sadašnjeg Upravnog odjela za zdravstveno-socijalne djelatnosti i sadašnjeg Upravnog odjela  za obrazovanje, kulturu, znanost, sport i nacionalne manjine, osim poslova upravljanja projektima, investicijama, kapitalnim i razvojnim projektima koje bi preuzela nova Služba ureda župana. Ustrojem Upravnog odjela  za obrazovanje, zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje se želi poboljšati kontrola nad trošenjem proračunskih sredstava, olakšati raspoređivanje službenika pri periodičnoj pojavi povećanog obima poslova u pojedinim upravnim područjima, kao i staviti naglasak na skrb o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji.  

Novi Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i imovinska prava bi od sadašnjeg Upravnog odjela  za prostorno uređenje, gradnju, zaštitu okoliša i  zaštitu prirode, preuzeo poslove prostornog uređenja i gradnje i od sadašnjeg Upravnog odjela  za opću upravu i imovinska prava, poslove iz područja imovinskih prava i izvlaštenja. Kako je za provođenje velikih infrastrukturnih projekata u Županiji, nužno  koordinirati poslove izvlaštenja s poslovima prostornog uređenja i izdavanja građevinskih dozvola te kako je u složenijim predmetima prostornog uređenja i gradnje nužna  pomoć službenika sveučilišnih magistara prava, stoga je to sve riješeno ustrojem Upravnog odjela  za prostorno uređenje, gradnju i imovinska prava.

Služba za unutarnju reviziju nastavila bi s radom sukladno dosadašnjem djelokrugu poslova koji proizlaze iz posebnih propisa kojima se uređuje sustav unutarnjih kontrola u javnom sektoru.

U Nacrtu prijedloga Odluke o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Koprivničko-križevačke županije u bitnome se ne mijenjaju odredbe dosadašnje Odluke o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Koprivničko-križevačke županije koje se odnose na rukovođenje upravnim tijelima, unutarnjem ustroju upravnih tijela, potrebnim sredstvima za rad te natpisnim pločama i pečatima upravnih tijela odnosno o odgovornosti te materijalnim i ostalim pravima službenika i namještenika u upravnim tijelima.

U prijelaznim i završnim odredbama Nacrta prijedloga Odluke o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Koprivničko-križevačke županije utvrđuje se da se sva upravna tijela, osim Službe za unutarnju reviziju, koja su ustrojena dosadašnjom Odlukom o ustrojstvu i djelokrugu rada upravnih tijela Koprivničko-križevačke županije ukidaju i prestaju s radom, te se uređuje početak rada novih upravnih tijela kao i način preuzimanja službenika i namještenika koji su raspoređeni u ukinutim upravnim tijelima. Također se uređuje razrješenje pročelnika ukinutih upravnih tijela, način postupanja sa službenicima koji su obavljali poslove pročelnika ukinutih radnih tijela, raspisivanje javnog natječaja za imenovanje pročelnika novih upravnih tijela, davanje ovlasti za obavljanje ovih poslova do imenovanja pročelnika novih upravnih tijela, kao i ostala pitanja važna za funkcioniranje upravnih tijela od dana stupanja na snagu nove Odluke o ustroju i djelokrugu upravnih tijela Koprivničko-križevačke županije do donošenja novog Pravilnika o unutarnjem redu upravnih tijela Koprivničko-križevačke županije i rasporeda službenika i namještenika na radna mjesta ustrojena novim Pravilnikom. 




Pozivamo predstavnike javnosti da najkasnije do 16. srpnja  2025. godine dostave svoje komentare na Nacrt Odluke o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Koprivničko-križevačke županije putem Obrasca za savjetovanja na e-mail: helena.matica@kckzz.hr
Po završetku savjetovanja, svi pristigli doprinosi bit će javno dostupni na internetskoj stranici Koprivničko-križevačke županije te priloženi uz prijedlog akta o kojem će raspravljati Županijska skupština Koprivničko-križevačke županije.
Ukoliko ne želite da Vaš doprinos bude javno objavljen, molimo Vas da to jasno istaknete pri dostavi obrasca.
Zahvaljujemo na doprinosu u izradi što kvalitetnijeg Nacrta Odluke o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Koprivničko-križevačke županije.

KLASA: 013-04/25-01/4
URBROJ: 2137-02/01-25-1
Koprivnica, 16. lipnja 2025.
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